



## Арамилские пенсионеры совершили еще одно интересное путешествие.

В этот раз мы отправились на порог Ревун, который является геологическим памятником Свердловской области и по праву входит в число самых популярных туристических достопримечательностей региона. Это живописное место расположено близ деревни Бекленищево, где из спокойной тихой реки Исеть превращается в бурный горный поток, окруженный скалами. Порог получил свое название за шум, ведь весной рев воды слышен издали. Река бурлит, кипит и пенится в красивом скалистом каньоне, величественные скалы отвесно поднимаются по берегам, а в русле реки беспорядочно торчат большущие глыбы, создавая красивейший пейзаж. Место действительно фантастическое — есенинская березовая роща, раскинувшаяся на высоте, дополняет картину, и тут стоят многочисленные палатки туристов-водников. Ведь они очень любят спуск по порогу и присвоили ему четвертую степень сложности. И что-то подобное можно встретить лишь на Алтае.

Мы стояли и любовались этой многовековой красотой и только шум воды нарушал покой. Кажется, что рокот реки можно слушать вечно. Ни один человек не останется равнодушным, глядя на это зрелище — не только на причудливые камни и крутые спуски, но и на обилие целебных трав, таких редких, как болиголов и реву-трава. А цветы, растущие по берегам, и вовсе занесены в Красную книгу. По крутой тропинке мы спустились к самой воде, нашли уютное местечко для пикника — небольшой пляж, окруженный каменными



## Только шум воды нарушал покой ...



«диванчиками». Не удержались и попробовали себя в роли скалолазов, зашли в воду, которая оказалась на удивление теплой. Правда, тут имелось сильное течение, зато кварцевый песок напомнил детство: старожилы помнят, что Исеть в былые времена была очень чистой, и мы ребятами купались в ней. По берегу прошли весь порог длиной в 300 метров, любовались необычными камнями — это гладкие, отшлифованные и очень твердые породы вулканического происхождения. Если верить геологам, 300 миллионов лет назад тут плескалось теплое море с вулканами, которые образовали эти камни, а Исеть смогла пробить себе проход в твердых диабазах.

Мы фотографировались в замечательных местах: на правом берегу были видны развалины картонной фабрики, где в былые времена стояла мельница. Удивительно, что местные жители называют порог Бурканом по многочисленным легендам и сказам. Интересно и то, что сразу за ним начинаются карстовые породы, которые растворяются в воде, образуя множество провалов и пещер. Самая интересная и большая из них называется Смолинская, но посещать ее без проводника не рекомендуется. Но это отличный повод приехать сюда вновь.

Мы еще немного погуляли по долине реки, не обращая внимания на мелкий дождик, который то начинался, то уступал место яркому солнцу. Уезжать не хотелось, совершенно зачарованные от этой природной красоты, по крутому взгорью мы поднялись к автобусу. И, получив много ярких впечатлений и экстрима, отправились домой.

Н.П. Перевышина

# Золотой человек

## Сегодня хочется рассказать о коренном арамилце, благо тому есть замечательный повод.

Павел Иванович Зудихин отмечает 90-летний юбилей, и это человек, которого бывшие работники фабрики хорошо знают. Здесь он начал работать с первых дней Великой Отечественной войны в юном возрасте

12 лет. В начале был при лошадях, а в 1944 году его официально приняли помощником мастера в ткацкий цех.

Трудно было, но люди жили верой в Победу и не жалели своих сил, работали по 12 часов подряд. «Все для фронта, все для Победы» — не просто слова, за ними скрывается целая жизнь. Бригада Павла Ивановича состо-

яла из одного мужчины и девяти женщин. За их коллективом было закреплено 23 станка, некоторые ткачихи вместо двух обслуживали три агрегата. Павел Иванович умел так наладить оборудование и распределить людей, что ни один станок не простаивал даже в те дни, когда кто-то болен. Их бригада всегда выполняла план, в отпуск

уходили на недельку, чтобы немного отдохнуть и снова вернуться на работу.

Ребята были молодые, сильные, старались внести свой вклад в общее дело. За рационализаторские предложения и ударный труд Павел Иванович не раз получал грамоты, за работу в годы войны ему присвоили звание труженика тыла, а в 1974 году — звание Ветерана труда. Спустя два года он был удостоен высокой правительственной награды, указом президиума Верховного Совета СССР Павла Ивановича Зудихина наградили Орденом Трудового Красного знамени. На сегодняшний день это единственный человек в Арамиле, имеющий такую награду.

В жизни Павел Иванович — это очень интересный и уважаемый человек. «Золотой человек» — так говорят о нем окружающие. Он дорожит своей семьей, жену Алису Ивановну тоже встретил на фабрике, и вот они уже



63 года рука об руку идут по жизни в любви и согласии. И не растеряли интереса к миру вокруг: работают в саду, водятся с правнуками, интересуются общественной жизнью.

Мы от души поздравляем Павла Ивановича со славным юбилеем, желаем Вам здоровья и долгих лет жизни!

С уважением,  
Совет ветеранов

